
 

 
APERITIFS 

 

LILLET MAGIQUE 
Lillet Blancl), Tonic Water9, Cranberrynektar5, verschiedene Beeren, Minze 

8,70 

 
LILLET BERRY  

Lillet Blancl), Schweppes Russian Wild Berry2,9, verschiedene Beeren 
8,70 

 
LILLET PEACH  

Lillet Blanc l), Schweppes Peach Tonic9, Pfirsich, Rosmarin  
8,70 

 
HUGO - AUCH ALKOHOLFREI 

Provetto Spumante Biancol), Holunderblütensirup5,11, Soda, Limette, Minze 
8,70 

 
LIMONCELLO SPRITZ 

Limoncello2, Provetto Spumante Biancol), Soda, Minze, Zitrone  
8,70 

 
APEROL SPRITZ 

Aperol2,9, Provetto Spumante Biancol), Soda, Orange 
8,70 

 
CRODINO SPRITZ – ALKOHOLFREI 

Crodino2,9, alkoholfreier Sekt, Soda, Orange, Rosmarin 
8,70 

 
CASSIS ROYAL - AUCH ALKOHOLFREI 

Cassissirup9, Provetto Spumante Biancol), Soda, verschiedene Beeren, Minze 
8,70 

 
CAMPARI SPRITZ  

Campari1,2, Provetto Spumante Biancol), Soda, Limette 
8,70 

 
AMERICANO 

Campari1,2, Martini Rosso, Soda, Orange 
8,70 

 
CAMPARI-TONIC 

Campari1,2, Tonic Water9, Zitrone 
8,50 

 
SANBITTER-TONIC ALKOHOLFREI 

Sanbitter2, Tonic Water9, Zitrone 
8,00 

 
NEGRONI 

Bombay Sapphire Gin9 l), Campari1,2, Martini Rossol), Orangenzeste  

8,60 



 

 

GIN TONIC 

MALFY GIN ROSA 
Malfy Gin Rosa2, Tonic Water9, Rosmarin, Grapefruit 

9,80 

 
MALFY GIN ARANCIA  

Malfy Gin Arancia2, Tonic Water9, Grapefruit 
9,80 

 
TANQUERAY ROYAL 

Tanqueray Royal Gin2, Tonic Water9, verschiedene Beeren 
9,90 

 
BOMBAY SAPPHIRE 

Bombay Sapphire Gin9 l), Tonic Water9, Limette, Minze 
8,30 

 
BOMBAY BRAMBLE 

Bombay Bramble Gin9 l), Tonic Water9, verschiedene Beeren 
8,30 

 
ROKU GIN THE JAPANESE 

Roku Gin, Tonic Water9, Ingwer, Limette 
9,40 

 
SIPSMITH LONDON GIN 

Sipsmith London Gin, Tonic Water9, Limette 
10,90 

 
SIPSMITH SLOE GIN 

Sipsmith Sloe Gin, Tonic Water9, Zitrone 
10,90 

 
MONKEY 47 BLACK FOREST 

Monkey 47 Gin, Tonic Water9, Gurke, Limette 
11,90 

 
TONKA GIN ALKOHOLFREI 

Tonka Gin, Tonic Water9, Kaffeebohnen, Wacholderbeeren  
8,50 

 
Weitere Gin-Sorten aus aller Welt finden Sie direkt an unserer Bar. 

 
 

HAUSGEMACHTE BOOTSHAUS-LIMONADEN 
 

ZITRONENGRAS-LIMONADE 
Zitronengrassirup2, Ingwer, Zitronengras, Minze, Zitronensaft, Soda 

 
CRANBERRY-LIMONADE  

Cranberrysirup2, Zitronensaft, verschiedene Beeren, Soda 

 
GURKEN-BASILIKUM-LIMONADE  

Gurkensirup2, Zitronensaft, Basilikum, Gurke, Soda 

  0,4 | 5,90 



 

VORSPEISEN  

Zu allen Vorspeisen servieren wir Baguette von Tan’s Brot Boutique a W )  

 
KLEINER MARKTSALAT  7,50 

Blattsalat | Hausdressing | Kirschtomaten | Juliennegemüse  

leaf lettuce | housedressing | cherry tomatoes | julienne- vegetables   

WINTER VITAMIN BOWL f), k) VEGAN   
Pflücksalat | Rote Bete | Salatgurke | Schwarzer Sesam | Granatapfelkerne | Kräuter | Minze | Champagneressig  

| Meersalz | Olivenöl | veganer Joghurt 9,50 

leaf salad | beetroot | cucumber | black sesame | pomegranate seeds | herbs | mint | champagne vinigar  

| sea salt | olive oil | vegan yogurt  

MOSAIK VON GEBEIZTEM LACHS aW), d), g)  
Hausgebeizter Lachs | Nori Blatt | grüne Gazpacho | Wasabi-Schmand | Lachskaviar | Dillöl 13,50 

home-cured salmon | nori | green gazpacho | wasabi-sour cream | salmon caviar | dill oil  

KÜRBISSUPPE  VEGAN   
Butternut- und Hokkaidokürbis | geröstete Belugalinsen | Passionsfrucht | Zimt | Kernöl 10,00 

pumpkin soup | butternut & hokaido pumpkin | roasted beluga-lentils | passion fruit | cinnamon | seed oil  

TRÜFFEL TORTELLINI aW), c), g), i) 

Waldpilzcreme | Trüffeljus | schwarzer Trüffel | Parmigiano Reggiano 15,00 

mushroomcream | truffle jus | black truffle | Parmigiano Reggiano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 BITTE FRAGEN SIE NACH UNSERER KINDERKARTE  

 

 



 

HAUPTGÄNGE 

 
BLUMENKOHL aW), f) VEGAN  

Chimichuri | Zitronen-Beluga-Linsen | Blattspinat | Nori-Pinienkern-Crumble | Süßkartoffel Humus  

| vegane Kräuter Aioli 22,00 

roasted cauliflower wedge | chimichuri | lemon-beluga-lentils | spinach | nori-pinenut-crumble  

| sweetpotatoe-hummus | vegan herb aioli 

PAPPARDELLE aW), g) 
Breite Nudeln | toskanisches Wildschweinragout | Chianti-Sauce | Maronen | Waldpilze  

| Trüffel | Parmigiano Reggiano 24,00 

pappardelle | noodels | ragout of tuscan wild boar | chiantijus | chestnuts | mushrooms  

| truffle | Parmigiano Reggiano 

HEILBUTT aW), b), d), g) 
Gebratenes Filet | Hummersauce | Blattspinat | Tagliolini 32,00 

panfried filet halibut | lobster sauce | leaf spinach | tagliolini  

ZWEIERLEI VOM RIND g), i), j) 
Gegrillter Rinderrücken | geschmorte Ochsenbacke | Rotweinjus | Mini Brokkolini | Kartoffelstampf  

| Crème fraiche | Tomme de Savoie 34,00 

grilled beef sirloin | braised oxcheeks | red wine jus | mini broccolini | smashed potatoes  

| creme fraiche | Tomme de Savoie 

WIENER SCHNITZEL aW), c) 
Kalbsschnitzel | bootshaus Pommes | Preiselbeeren | Zitrone 31,00 

veal | french fries | cranberries | lemon  

 

SAUCEN ZUM SCHNITZEL g)  

Rahm- | Rotwein- | Waldpilzsauce je 3,70€ 

creamy sauce | red wine jus | creamy mushroom sauce  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DESSERT 

 
WINTER TIRAMISU aW), g) 

Mascarponecreme | Spekulatiusgewürz | Amaretto | Löffelbiskuit | Kaffee | Gewürzkirschen | Kakao 8,00 

tiramisu | mascarpone cream | speculoos spice | amaretto | sponge cake | coffee | spiced cherries | cocoa 

 

NOCCIOLATA E CIOCCOLATA c), g), hH) 
Haselnußeis 100% Piemont der Eismanufaktur „FONTANELLA“ | Nutella | Marshmellow Fluff  

| karamelisierte Haselnüsse | Schokoladen- und Karamellsauce 8,00 

hazelnut ice cream | nutella | marshmellow fluff | caramelized hazelnuts | chocolate- and caramelsauce  

AFFOGATO c), g) 
Vanilleeis der Eismanufaktur „FONTANELLA“ | Espresso | Knusperröllchen | Amaretto oder Baileys 8,00 

affogato | vanilla ice cream | espresso | crunchy waffel rolls | amaretto or baileys 

  
 

  

DIGESTIFS  
 

BORGMANN 1772l)  

Borgmann1772 deutscher Premium-Kräuterlikör mit über 150jähriger Geschichte.  

2 cl I 6,00  

 
GRAPPA ANTICA CUVÉE, NONINOl)  

2 cl | 7,00  

 
LANTENHAMMER – EDELBRÄNDE VOM SCHLIERSEE  
HaselnussgeisthH), Mirabellenbrand unfiltriert, Waldhimbeergeist unfiltriert  

2 cl | 7,70  

 
VALLENDAR, OBSTBRAND QUITTE  

2 cl | 7,70 
 

 

ZIEGLER EDELBRÄNDE  

Alte Zwetschge 

2 cl 9,70 

No.1 Wildkirsch  
2 cl 16,00 

 

 

 

 

 



 

 

GIN TONIC 

MALFY GIN ROSA 
Malfy Gin Rosa2, Tonic Water9, Rosmarin, Grapefruit 

9,80 

 
MALFY GIN ARANCIA  

Malfy Gin Arancia2, Tonic Water9, Grapefruit 
9,80 

 
TANQUERAY ROYAL 

Tanqueray Royal Gin2, Tonic Water9, verschiedene Beeren 
9,90 

 
BOMBAY SAPPHIRE 

Bombay Sapphire Gin9 l), Tonic Water9, Limette, Minze 
8,30 

 
BOMBAY BRAMBLE 

Bombay Bramble Gin9 l), Tonic Water9, verschiedene Beeren 
8,30 

 
ROKU GIN THE JAPANESE 

Roku Gin, Tonic Water9, Ingwer, Limette 
9,40 

 
SIPSMITH LONDON GIN 

Sipsmith London Gin, Tonic Water9, Limette 
10,90 

 
SIPSMITH SLOE GIN 

Sipsmith Sloe Gin, Tonic Water9, Zitrone 
10,90 

 
MONKEY 47 BLACK FOREST 

Monkey 47 Gin, Tonic Water9, Gurke, Limette 
11,90 

 
TONKA GIN ALKOHOLFREI 

Tonka Gin, Tonic Water9, Kaffeebohnen, Wacholderbeeren  
8,50 

 
Weitere Gin-Sorten aus aller Welt finden Sie direkt an unserer Bar. 

 
 

HAUSGEMACHTE BOOTSHAUS-LIMONADEN 
 

ZITRONENGRAS-LIMONADE 
Zitronengrassirup2, Ingwer, Zitronengras, Minze, Zitronensaft, Soda 

 
CRANBERRY-LIMONADE  

Cranberrysirup2, Zitronensaft, verschiedene Beeren, Soda 

 
GURKEN-BASILIKUM-LIMONADE  

Gurkensirup2, Zitronensaft, Basilikum, Gurke, Soda 

  0,4 | 5,90 



 

SEKT & PROSECCOI) 

 
VON BUHL RIESLING SEKT b. A. BRUT 

Weingut Reichsrat von Buhl, Deidesheim 

Helles Strohgelb, feine, elegante Perlage, filigranes Säurespiel, feine Aromen von Apfel, Weinbergpfirsich, 
weißen Blüten, eleganter feinrassiger Sekt, komponiert aus den Top-Riesling-Lagen der Mittelhaardt um 

Deidesheim und Forst. 

0,10 l 7,50  0,75 l 53,00 
 

VON BUHL SPÄTBURGUNDER ROSÉ-SEKT BRUT 
Weingut Reichsrat von Buhl, Deidesheim 

Elegantes Zartrosa, filigrane, feine Perlage, frische, knackige Säure, feines, dezentes Aromenspiel von roten 
Beeren, Rhabarber, Heckenrose, feine mineralische Note. Rassig, elegant, anregend und vollmundig. 

Mit unter 4 g/l Restzucker ein „knochentrockener“ Sekt, der durch seine anregende, frisch-freche Art überzeugt. 
0,75 l 60,00 

 

PROSECCO IL FRESCO  
Villa Sandi 

Spumante, extra trocken 

0,10 l 7,00  0,75 l 40,00 
 

SUNDOWNER 
Weingut Dietrich, Großkarlbach 

Leicht, frisch, fruchtig. Der Pinot Noir Rosé Secco. 

0,75 l 24,00 
 

THOMSON & SCOTT ALKOHOLFREI 
Chardonnay, London 

Schonend entalkoholisiert bleibt Noughty seinem Geschmack treu. Ohne künstliche  
Aromen, alkoholfrei, vegan und kalorienarm. 

0,75 l 33,50 
 

 

CHAMPAGNER 

 
MOËT & CHANDON BRUT 

0,75 l 99,00 
 
 

VEUVE CLICQUOT, BRUT 
0,75 l 99,00 

 
 

VEUVE CLICQUOT, ROSÉ BRUT 
0,75 l 135,00 

 
 

RUINART, ROSÉ BRUT 

0,75 l 149,00 



 

OFFENE WEISSWEINE* 

 
DEUTSCHLAND/PFALZ 

 
Weingut Dietrich 

 
RIESLING D.Q. 

Weingut Dietrich, Großkarlbach 
Der Pfälzer Klassiker schlechthin!  

Geschmack aus Zitrusfrüchten, Pfirsichen, Aprikosen und Äpfeln. Elegant, fruchtbetont, knackig. 
0,20 l 5,50 

 
 

GRAUER BURGUNDER D.Q. 
Weingut Dietrich, Großkarlbach 

Trocken, elegant, leicht, mit Anklängen von Honigmelone, Birne, Litschi. Leichter Schmelz mit reifer Frucht,  
getragen von feiner Säure und Mineralität. Ein superfrischer Grauburgunder. Die Weisenheimer  

Sand- und Kiesböden lassen die Trauben hervorragend ausreifen. 

0,10 l 3,40  0,20 l 6,70  0,75 l 24,50 
 
 

BOOTSHAUS CUVEÉ WEISS 

Weißburgunder | Chardonnay D.Q. 
Weingut Dietrich, Großkarlbach  

Trocken, im Bouquet sehr vielschichtige Aromen von Weinbergpfirsich, gelbem Apfel und Birne.  
Im Geschmack beginnend mit Intensität und Fülle des Weißburgunders endet  

der Schluck mit der Rasse und Mineralität des Chardonnays. 
0,10 l 3,70  0,20 l 7,10  0,75 l 26,00  Mitnahme 0,75 l 15,50 

 

 
Weingut Stern 

 
SAUVIGNON BLANC 

Weingut Stern, Hochstadt 
Trocken, ein saftiger Sauvignon Blanc mit einer außergewöhnlichen Aromatik, die von grünen Früchten wie Kiwi, 
Stachelbeere, Litschi, Holunderblüten, grünem Apfel, bis hin zu exotischen Früchten wie Grapefruit und Mango 

reicht. Im Mund ergibt das Ganze einen sehr lebhaften und erfrischenden Geschmack. 
0,10 l  4,20  0,20 l  8,00  0,75 l 30,00 

 
 

GEWÜRZTRAMINER 
Weingut Stern, Hochstadt 

Im Geschmack ist er saftig und elegant. Rosen, exotische Früchte, Aprikose und Litschi  
bestimmen das Bouquet. Der Wein besitzt eine intensive Süße und eine milde Säure. 

0,10 l  3,70  0,20 l  7,20  0,75 l 27,00 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

*enthält Sulfite 



 

OFFENE WEISSWEINE* 
 

DEUTSCHLAND/PFALZ 

 
BONE DRY RIESLING D.Q. 

Weingut Reichsrat von Buhl, Deidesheim 
Mitglied im Verband der Prädikatsweingüter (VDP) 

Er ist trockener Riesling mit kräftigem Sonnengelb. Elegante, geschliffene Säure und ausgewogene  
Aromen von grünen Äpfeln und Birnen. Die kristallklare Rieslingfrucht wird bewusst "knochentrocken"  

hergestellt. Trotz seines geringen Zuckergehaltes ist der Wein am Gaumen aromatisch und klar,  
dazu mit einer animierenden Säure ausgestattet. 

0,10 l 4,60  0,20 l 9,00  0,75 l 33,00 
 
 

WEISSBURGUNDER D.Q. 
Weingut Herbert Meßmer, Burrweiler 

Mitglied im Verband der Prädikatsweingüter (VDP) 
Trocken, im Glas ein helles Gelb, intensiver Duft nach gelbem Apfel, Melone und Kräutern, leichte Holzwürze.  

Explodiert förmlich am Gaumen, vollmundig und schmelzig ohne schwer zu werden,  
dazu eine vibrierende Säure. Ein Wein mit Charakter!  

0,10 l 4,35  0,20 l 8,50  0,75 l 31,50 
 
 

SÜDTIROL 
 

CHARDONNAY 
Weingut Cantina Girlan, Südtirol 

Trocken, in der Nase entwickelt dieser Weißwein aus Südtirol ein ansprechend harmonisches und gehaltvolles 
Bouquet mit Noten von reifen gelben Früchen umhüllt von feinen Apfel- und Mandelnuancen. Am Gaumen wirkt 

der Chardonnay trocken, elegant und rassig mit präsentem Körper und perfekt integrierter Säurestruktur. 
0,10 l  4,50  0,20 l  8,80  0,75 l 32,50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*enthält Sulfite 



 

FLASCHENWEINE WEISS* 

 
DEUTSCHLAND/PFALZ 

 
CHARDONNAY  

Weingut Stern, Hochstadt 
Trocken, der Chardonnay ist ein gelbfruchtiger, saftiger Burgundertyp. Mit feinen Düften nach süßer  

Melone, Quitten, Ananas und getrocknetem Apfel erweckt der Wein die Sinne.  
Im Geschmack besticht er durch seine feine, aber frische Cremigkeit. 

0,75 l 28,50 
 
 

SAUVIGNON BLANC 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim  

Trocken, der Sauvignon Blanc duftet herrlich verführerisch nach Stachelbeere, frischer Minze,  
Zitronengras und weiteren tropischen Früchten. Den Gaumen umspielt er saftig und würzig.  

Im Nachgang zeigt der Wein einen würzig-feurigen Nachhall. 
0,75 l 37,50 

 
 

RIESLING 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 

Trocken, ein saftiger Riesling mit harmonischer Säure. Der Wein duftet intensiv nach Äpfeln, Quitten,  
Weinbergpfirsichen und Aprikosen. Dieser Duft setzt sich im Geschmack fort und wird  

abgerundet durch einen zarten Schmelz an Fruchtsüße. 
0,75 l 32,00 

 
 

AUFWIND CUVÉE WEISS VEGAN 
Muskateller | Sauvignon Blanc D.Q. 

Weingut Thomas Hensel, Bad Dürkheim 
Trocken, in der Nase finden zarte Düfte von Holunderblüten, die mit gelben Früchten wie Aprikose, Quitte und 
Mirabelle ein wunderbares Bouquet bilden. Im Mund herrlich frisch und lebendig, kommen noch Nuancen von 

Limette und Melisse hinzu. Würzige und fruchtige Elemente halten sich hier die Waage. 
0,75 l 33,00 

 
 

UNGEHEUER 
Riesling, großes Gewächs 

Weingut von Winning, Deidesheim 
Bei diesem Riesling ist vordergründig frischgeschnittenes Gras und dahinter nur leicht gelbe heimische Frucht wie 

Renekloden und Aprikosen zu erkennen. An der Oberfläche viel Frische, in der Tiefe dann Holz und Mineralien. 
Mit Zeit und Luft lösen sich im Glas Schicht um Schicht neue Aromen heraus und werden riech- und schmeckbar. 

Beispielsweise etwas überreife Zitrusfrüchte, Orangenschale und Honigmelone. Sehr weich und elegant, mit 
leichten Säuren-Spitzen und sanften Holz-Einsprengseln am Gaumen. Neben den Holznoten ist die Mineralität 

tragendes und Struktur gebendes Element.  

0,75 l 89,00 

 
 

 

 

 

 
*enthält Sulfite 



 

FLASCHENWEINE WEISS* 

 
ITALIEN 

 
I FRATI LUGANA 

Trebbiano di Lugana D.O.C. 
Weingut Cà dei Frati, Lugana di Sirmione 

Trocken, der Lugana ist ein reintöniger, duftiger Wein mit Noten von Blumen, Kräutern, Aprikosen und Mandeln.  
Am Gaumen präsentiert er sich kraftvoll, mit einer feinen delikaten Säure, saftig, ausgewogen  

und weich, mit einem eleganten Abgang. 

0,75 l 37,50 
 
 

RONCO DELLE CIME 
Friulano 

Weingut Venica & Venica, Friaul 
Trocken, strahlendes Gelb, raffiniertes Bouquet mit fruchtigen Noten von Apfel, Birne, weißem Pfirsich und 

Banane. Am Gaumen angenehme Würze, körperreich, perfekte Balance und langes Finale. 

0,75 l 59,00 
 
 

SÜDTIROL 
 

NOVA DOMUS TERLANER 
Weissburgunder l Chardonnay l Sauvignon Blanc 

Weingut Terlan, Südtirol 
Trocken, in einem mittleren Gelb mit grünen Reflexen strahlt der Terlan Nova Domus Terlaner Riserva im Glas. 

Es finden sich Anklänge von Aprikose, Zitrusfrucht, Melone, Pfirsich und ein Hauch Maracuja. Auch zarte 
Eindrücke von Vanille, feine Würze von Safran und mineralische sowie wächserne Noten untermalen den 

fruchtigen Teil.  

0,75 l 89,00 
 
 

FRANKREICH 
 

SANCERRE 
Sauvignon Blanc 

Weingut La Perrière, Pouilly sur Loire 
Am Auge ein blasses Gold mit grünlichen Reflexen. An der Nase dann sehr mineralisch wirkend mit  

dem typischen, an Rauch erinnernden Feuerstein-Aroma. Aber auch eine schöne, gelbe Frucht, die wie  
reife Pfirsiche wirkt, strömen aus dem Glas. Eine Kräuternote, die sich am ehesten mit frischem Estragon  
zu vergleichen lässt, sorgt für zusätzliche Komplexität. Am Gaumen dann wieder gelbe Früchte und nur  
noch eine dezente Feuerstein-Note. Die Säure und die gute Struktur machen den Wein sehr geradlinig,  

elegant und fein. Lang im frischen Abgang. 

0,75 l 54,00 
 
 

 

 

 

 

 
*enthält Sulfite 



 

ROSÉWEIN* 
 

DEUTSCHLAND/PFALZ 
 

PORTUGIESER WEISSHERBST D.Q. 
Weingut Dietrich, Großkarlbach 

Halbtrocken, betörend fruchtige Aromen von Erdbeeren und Süßkirschen, dezenter Rosenblütenduft. 

0,20 l 5,50 

 
 

PINOT NOIR ROSÉ 

Weingut Dietrich, Großkarlbach 
Trocken, 100% Pinot Noir aus einer Lage. Er hat eine kurze Maischestandzeit und kühle Vergärung  

im Edelstahl. Frische Säure, leichte Restsüße und Anklänge von Johannisbeere, Himbeere, Erdbeere.  
Der Perfekte Sommerwein für jede Jahreszeit. 

0,10 l 3,70  0,20 l 7,30  0,75 l 27,00 

 
 

JOHANNISHOF CUVÉE 

Spätburgunder | Dornfelder | Saint Laurent D.Q.  
Weingut Knipser, Laumersheim 

Mitglied im Verband der Prädikatsweingüter (VDP) 
Trocken, ein kraftvoller Rosé, welches an reife Himbeeren erinnert. Der Duft ist verlockend,  

aber nicht aufdringlich und erinnert an rote Kirschen, Himbeeren und Granatapfel, gepaart mit 
 floralen Eindrücken von Kirschblüten im Hintergrund. 

0,10 l 3,85  0,20 l 7,50  0,75 l 28,00 

 

 

ITALIEN 

 

 
ROSA DEI FRATI 

 
Gropello | Marzemino | Sangiovese | Barbera D.O.C 

Weingut Cà dei Frati, Lugana di Sirmione 
Ein trockener, eleganter und ausdrucksvoller Rosé vom Gardasee. Der Wein duftet nach delikaten Früchten. 

Auch Aromen von Weißdorn, grünem Apfel und Mandeln steigen in die Nase. Der zarte lachsrosafarbene Wein ist 

erfrischend fruchtig mit einem eleganten Säurespiel. 

0,75 l 36,00 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

*enthält Sulfite 



 

OFFENE ROTWEINE* 
 

DEUTSCHLAND/PFALZ 
 

MERLOT 

Weinhof Dietrich, Großkarlbach 
Aus dem großen Holz. Kirschrote Farbe mit rubinroten Reflexen. Delikates Duftspiel von dunklen Beeren und 

Zedernholz. Komplexes Aroma mit angenehmer Frucht und feiner Würze. Kraftvoll, gut strukturiert und mit reifen, 
geschmeidigen Tanninen. Elegant. Beständig und lang im Abgang. 

0,10 l 3,40  0,20 l 6,70  0,75 l 24,50 

 
 

BOOTSHAUS CUVÉE AMICITIA 
Cabernet | Spätburgunder | Merlot D.Q. 

Weinhof Dietrich, Großkarlbach 
Trocken, betont fruchtiger und vollmundiger Cuvée mit nuancenreichem Bouquet und  

samtweichem Finale. Unsere Hommage an den Mannheimer Ruderverein Amicitia von 1876. 

0,10 l 3,80  0,20 l 7,50  0,75 l 28,00  Mitnahme 0,75 l 15,50 
 
 

DOMUS CUVÉE 
Dornfelder | Merlot | Cabernet Sauvignon 

Schlossbergkellerei Georg Naegele, Neustadt-Hambach 
Die Trauben aus Hambacher Gemarkung wurden an verschiedenen Leseterminen, zum jeweils  

optimalen Reifezeitpunkt geerntet. Der Wein präsentiert sich kraftvoll würzig und tiefdunkel mit fein  
eingebunden Tanninen. Dunkle Beerenfrüchte von Brombeere und Holunder, feine Anklänge von  

Vanille und Röstaromen runden den Wein harmonisch ab. 

0,10 l 3,70  0,20 l 7,30  0,75 l 27,00 
 
 

GAUDENZ CUVÉE 

Dornfelder | Cabernet Sauvignon | St. Laurent | Merlot | Spätburgunder D.Q. 
Weingut Knipser, Laumersheim 

Mitglied im Verband der Prädikatsweingüter (VDP) 
Trocken, im Glas erstrahlt ein dunkles, tiefes Rubinrot. Das Bouquet dieses einmaligen Cuvée ist deutlich geprägt 

vom Cabernet-Anteil. Der ansprechende Duft zeigt fruchtige Aromen von schwarzen Johannisbeeren, 
Heidelbeeren und Schlehen, im Einklang mit feine Röstaromen und einem Hauch von getrockneten Kräutern. 

Perfekt zu den bootshaus-Steaks!  
0,10 l 4,50  0,20 l 8,80  0,75 l 33,00 

 
 

INCOGNITO CUVÉE 
Dornfelder | Regent | Merlot | Cabernet | Dorsa D.Q. 

Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 
Trocken, sattes Sauerkirschrot mit violettem Schimmer, mit wunderbaren Fruchtakzenten 

 Ein runder Rotweincuvée, der 18 Monate in Holzfass ausgebaut wurde. Er duftet nach Schwarzkirsche und 
Brombeere, unterlegt von feinen Röstaromen. Am Gaumen fühlt er sich elegant und weich an, mit dezenten 

Tanninen und ausgewogener Säure. 

0,10 l 4,60  0,20 l 9,00  0,75 l 33,50 
 
 
 

 
 
 

 
 

*enthält Sulfite 



 

OFFENE ROTWEINE* 
 

ITALIEN 

 
PRIMITIVO DI MANDURIA 

Weingut Conti Zecca, Puglia 
Das Bouquet prägen Aromen von gereiften roten und schwarzen Früchten und Kräutern. Am Gaumen ist der 

Wein geschmeidig mit einer guten Struktur. 

0,10 l 4,50  0,20 l 8,80  0,75 l 32,00 
 
 

SANGIOVESE  
Weingut Tenuta Santodeno, Emilia Romagna 

Der Wein präsentiert sich im Glas in einem intensiven Rubinrot. Aromen von Veilchen, Kirschen und Pflaumen 
umspielen die Nase. Am Gaumen spiegeln sich die Noten aus dem Bouquet wieder und werden von einem 

langen und würzigen Nachhall begleitet. 

0,10 l 3,90  0,20 l 7,80  0,75 l 29,00 
 
 

SPANIEN 

 
LAN TINTO CRIANZA RIOJA 

Cariñena | Tempranillo 
Weingut Bodegas LAN, Rioja DOC 

Er offeriert im Weinglas eine leuchtende, purpurrote Farbe. Die erste Nase des Rioja Crianza schmeichelt mit 
Maulbeeren, Heidelbeeren und schwarze Johannisbeeren. Den fruchtigen Komponenten des Bouquets gesellen 

sich noch mehr fruchtig-balsamische Nuancen hinzu. 

0,10 l 4,00  0,20 l 7,80  0,75 l 29,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

*enthält Sulfite 

https://www.drinksco.de/weingueter/tenuta-santodeno


 

FLASCHENWEINE ROT* 

 
DEUTSCHLAND/PFALZ 

 
KAIROS 

Spätburgunder 
Schlossbergkellerei Georg Naegele, Neustadt-Hambach 

Geerntet von einer sonnenexponierten Süd-Ost Hanglage. Dies verbunden mit einem alten Rebbestand  
und einer guten Bodenstruktur ermöglichen Rotweine, die mit ihrer kühlen Frucht und einer komplexen,  

aber doch eigenen eleganten Struktur begeistern. Er duft nach roten Beeren, Kirschen,  
ein wenig Cassis,  Röstaromen und kräutige Noten. 

0,75 l 49,00 
 
 

HÖHENFLUG CUVÉE 
Merlot | Cabernet Sauvignon | Syrah D.Q. 
Weingut Thomas Hensel, Bad Dürkheim 

Trocken, kräftiges Blaurot, elegantes, fein abgestimmtes Tannin, ein wahrer Bazar an 
Aromen von Cassis, saftigen Kirschen, reifen Cranberries und würzigem Lebkuchen. 

Im Nachhall ein Anflug von weißer Schokolade. Ein eleganter Rotwein mit komplexer Struktur 
und seidiger Konsistenz. Ein Pfälzer Rotwein mit internationalem Format! 

0,75 l 42,00 
 
 

CUVÉE X 
Cabernet Sauvignon | Cabernet Franc | Merlot D.Q. 

Weingut Knipser, Laumersheim 
Mitglied im Verband der Prädikatsweingüter (VDP) 

Der Cuvée X überzeugt mit würzigen Aromen von Cassis, Tabak, Kaffee und Zeder. Er zeigt eine klare rot 
Fruchtfarbe und ist dezent würzig. Die Struktur des Weines ist kräftig und harmonisch, wirkt sehr elegant. Der 

Abgang ist lang und man spürt noch lange die feinen Röstaromen, die durch die medium getoasteten 
Barriquefässer in den Wein gelangen. 

0,75 l 88,00 
 
 

FRANKREICH 
 

CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
Grenache | Mourvèdre | Syrah 

Familie Perrin, Orange Frankreich 
Trocken, kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen; geschmeidiger, weicher, eleganter  

Rotwein mit Aromen von frischer Pflaume, Himbeeren, später Gewürznoten, Pfeffer;  
intensiver, tiefgründiger Spitzenrotwein. 

Einer der großen Weine aus dem Rhône-Tal! 

0,75 l 89,00 

 
 

SÜDTIROL 
 

LAGREIN 
Kellerei Bozen, Südtirol 

Ein Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtig nach reifen  
Kirschen und Brombeeren, blumig nach Veilchen, Flieder, eine typische  

Kakaonote mit würzigen Aromen. 
Im Abgang ist er kräftig, mit gut strukturierten Tanninen, elegant und saftig. 

0,75 l 29,00 
 

 
*enthält Sulfite 



 

FLASCHENWEINE ROT* 
 

ITALIEN 
 

BARBERA DASTI 
Weingut Marco Bonfante, Nizza de Monferrato 

Ein schönes rotes Bouquet, mit Aromen roter Früchte wie Kirschen und eine feine Vanillenote. Am Gaumen 
trocken, körperreich, gut ausbalanciert und mit fein strukturierter Säure. Ein schöner Schluck Piemont. 

0,75 l 25,00 
 

 
RONCHEDONE 

Marzemino | Sangiovese | Cabernet 
Weingut Cà dei Frati, Lugana di Sirmione 

Trocken. dunkles Violettrot, seidige und aromatische Tannine. In der Nase sehr würzig, mit vielen 
Kräutern im Bouquet. Der Wein zeigt sich in einem kräftigen Rubinrot mit lebhaften violetten Reflexen. Der Duft 

roter Früchte, Beerenkonfitüre, Gewürze und eine balsamische Note steigen einem in die Nase. 

0,75 l 55,00 

 
 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
Corvina | Rondinella | Molinara 

Weingut Sartori, Venetien 
Er ist am Gaumen dicht, tief konzentriert, üppig, mit einer feinen, etwas flüchtigeren Säure, sehr viel Extrakt und 
edle Tannine, warm und intensiv. Außerordentlich komplexe Aromen, mit einem Hauch von Brandykirschen und 

Brombeermarmelade, gefolgt von Noten verwelkter Veilchen, dunkler Schokolade, Kaffee und Tabak. 

0,75 l 67,00 

 
 

TOSKANA 

 
BOLGHERI 

Cabernet Sauvignon | Merlot | Syrah 
Weingut Marchesi Antinori, Toskana 

Diese Cuvée präsentiert sich in intensiv rubinroter Farbe. An der Nase prägnante Noten von reifen roten Beeren 
und süßem Gewürz. Am Gaumen zeigt der Wein eine gute Struktur mit weichen Tanninen. Harmonisch und 

angenehm zu trinken, vollenden leichte Anklänge an Minze und Lakritz den langanhaltenden Nachgeschmack. 

0,75 l 62,00 

 
 

LE VOLTE DELL‘ ORNELLAIA 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Sangiovese 

Weingut Tenuta dell'Ornellaia, Toskana 
Er verbindet eine opulente mediterrane Fülle mit einer wunderbar komplexen Struktur. Die Geschmeidigkeit  
des Merlot und große Tiefe des Cabernet Sauvignon, und der schöne Unterbau der lebhaften Persönlichkeit  

des Sangiovese, erschaffen gemeinsam einen einzigartigen Wein. 

0,75 l 59,00 
 

 

LUCENTE 
Merlot | Sangiovese 

Tenuta Luce, Toskana 
Trocken; strahlend rubinrote Farbe, angenehm samtiges Tannin, Intensives Bukett von roten Früchten, 

Heidelbeeren, Brombeere, blumige Noten, insbesondere Veilchen; am Gaumen ergänzen Aromen von schwarzen 
Früchten, Gewürzen und Lakritz mit einem langen Abgang das Gesamtbild eines großen toskanischen Weines 

aus der Region Montalcino in der Toskana 

0,75 l 79,00 

 
*enthält Sulfite 



 

FLASCHENWEINE ROT* 
 

TOSKANA 

 
MOCALLI  
Sangiovese 

Weingut Brunello Di Montalcino, Toskana 
Eine unglaubliche Eleganz, sowie die satte rubinrote Farbe sind kennzeichnend für den Brunello. Er zeigt eine 
erdige Nase sowie duftige Anklänge von Kirschen und roten Früchten, dazu ein leichtes Aroma von würzigem 

Balsamico. Am Gaumen ist er perfekt ausgewogen und generös mit samtigen Tanninen. 

0,75 l 85,00 
 
 

SAN LORENZO 
Sangiovese | Malvasia Nera | Merlot 
Weingut Castello di Ama, Toskana 

Intensives Rot. Intensiv-fruchtige Nase mit Noten von Johannisbeeren, Marasca und Pflaumen. Am Gaumen 
weich und frisch, harmonisch und langanhaltend. 

0,75 l 109,00 

 
 

SPANIEN 

 
DEHESA LA GRANJA 

Tempranillo 
Weingut Fernández Rivera, Ribera del Duero 

Er zeigt sich im Glas in dichtem Rubinrot, mit etwas Seitenlage offenbart das Rotweinglas an den Rändern einen 
charmanten granatroten Ton. Der Nase offenbart er allerlei schwarze Johannisbeeren, Brombeeren, 

Heidelbeeren, Zwetschgen und Schattenmorellen. 

0,75 l 33,00 
 
 

ALMIREZ D.O. TORO 
Tinta de Toro 

Weingut Teso La Monja, Toro 
Er hüllt sich in einen dichten Purpurton mit violetten Reflexen und fast schwarzen Kern. Im Duft offeriert er ein 
Potpourri vielschichtiger Aromen mit Anklängen von Brombeere, Schwarzer Johannisbeere und Kirsche. Feine 
Würze, Veilchen, Lakritz, Vanille, Röstnoten und mineralische Nuancen heben das Bouquet auf eine höhere 

Stufe. Über die Lippen kommt der Toro kraftvoll und intensiv. 

0,75 l 43,90 
 
 

AALTO 
Tinto Fino (=Tempranillo) 

Bodega Aalto, Ribera del Duero 
Trocken; tief dunkelrote Farbe, komplexer Duft nach feinen Gewürzen, Lakritz, Tabak,  
dunklen Beeren, am Gaumen akzentuiert mit erdigen Noten, auch Trüffel und Leder  

sowie Mineralien in perfekter Balance mit warmen Edelholznoten  
und einem sehr langen, eleganten Finale. 

0,75 l 119,00 
 
 
 
 
 
 

*enthält Sulfite 



 

FLASCHENWEINE ROT* 

 
SPANIEN 

 
CONDE DE VALDEMAR TINTO GRAN RESERVA DOC 

Tempranillo | Mazuelo | Graciano 
Weingut Bodegas Valdemar, Rioja 

Im Mund ist er abgerundet, umhüllend und sehr schmackhaft. Er fällt durch seinen langen Nachhall auf. Bei der 
Verkostung fallen würzige Pfeffer- und Vanillenoten auf, die mit denen von schwarzen und reifen Waldbeeren 

verschmelzen. Der Wein erweist sich als ausgesprochen vollmundig. 

0,75 l 59,00 
 
 

VINA LANCIANO RESERVA 
Tempranillo | Graciano | Mazuelo 

Weingut Bodegas Lan, Rioja 
Er schimmert mit leuchtendem Purpurrot ins Glas, leicht schräg gehalten, offenbart das Rotweinglas an den 

Rändern einen charmanten granatroten Ton. Dieser spanische Cuvée schmeichelt im Glas herrlich 
ausdrucksstarke Noten von Brombeeren, Maulbeeren, schwarzen Johannisbeeren und Heidelbeeren. 

0,75 l 59,00 

 
 

ARGENTINIEN 

 
PURO MALBEC 

Malbec | Cabernet Sauvignon 
Weingut Dieter Meier, Mendoza 

Ein duftig-aromatisches Bouquet mit viel frischer Beerenfrucht neben Noten von reifen Schattenmorellen und 
einem Hauch Kaffee steigen in die Nase. Der Geschmack ist kraftvoll und zugleich angenehm zugänglich und 

erinnert an sanft gereiftem Tannin. 

0,75 l 42,00 

 
 

SÜDAFRIKA 
 

MURATIE 
Cabernet Sauvignon 

Weingut Muratie Estate Stellenbosch, Südafrika 
Noten von Veilchen und Schwarzen Johannisbeeren, harmonische Eichenholzanklänge, gute Struktur  

mit weichen Tanninen mit einem intensiven Rubinrot. 

0,75 l 39,00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

*enthält Sulfit 



 

WEINHALTIGE GETRÄNKE 

 
WEINSCHORLE 

Riesling | Weißherbst | Grauburgunder 

0,20 l 5,00  0,40 l 7,00 

 
 

BOOTSHAUS-SCHORLE 
Provetto Spumante Biancol), Riesling, Soda, Limette, Zitrone 

0,40 l 7,00 
 
 

BOOTSHAUS-SCHORLE ALKOHOLFREI 
Alkoholfreier Sektl), weißer Traubensaft, Soda, Limette, Zitrone 

0,40 l 6,90 
 
 
 

 

PORTWEIN 
 
 

OSBOURNE RUBY PORT 19,5% 
Man trifft vor allem auf saftige Kirschen, rot wie schwarz. Ein süßer Unterton macht das charmante  

Trinkerlebnis komplett. Der harmonisch nachklingende, vollmundig fruchtige Osborne Ruby Port  
besitzt weiche Tannine und eine gut eingebundene Säure. 

5cl I 6,50 
 
 
 

SHERRY 
 
 

PEPE FINO EXTRA DRY 15% 
Er ist elegant und fein, mit Aromen von zarten Mandeln und frischem Weißbrot. Im Geschmack  

ist der Fino trocken, doch mit einer aromatischen Fülle und einer lebendigen Frische. 

5cl I 6,50 
 
  



 

WELDE-BIER  
 

Welde steht seit über 260 Jahren für eine innovative Braumanufaktur, die fernab vom 
Mainstream in der 8. Familiengeneration erfolgreich Bier braut. 

 
Das Bier wird mit den besten Rohstoffen aus der Region Mannheim-Heidelberg und  

den edelsten Hopfen aus der Welt in 6 Wochen Kältereifung hergestellt. 
 

Ein Slow Bier, das bereits mehrfach dafür ausgezeichnet wurde. Die Lust  
am Handwerk und die Laune am Leben sind die Zutaten, die man riechen,  

schmecken und sehen kann. 
 
 
 
 
 

VOM FASS 
 

WELDE N° 1 SLOW BEER PILSaG) 

Alkoholgehalt: 4,80 %, Stammwürze: 11,7%, Bittereinheit: 26, untergärig. Sein goldener Glanz und  
cremiger Schaum laden zum aromatischen Genuss der Hopfenbittere mit leichter Süße ein. 

0,30 l 4,20  0,50 l 5,70 
 
 

KURPFALZBRÄU HELLES aG) 

Braugerste feinster Qualität, Rohstoffe aus der Kurpfalz und eine Menge Liebe zur Braukunst: Das sind die 
Zutaten, die das Kurpfalzbräu Helles so unnachahmlich süffig machen. Verwendet wird das traditionelle 

Originalrezept, welches in Verbindung mit handwerklichem Geschick und Sorgfalt jedes Helle wie frisch gezapft 
schmecken lässt. Mild und würzig, authentisch und heimatverbunden. 

0,30 l 4,20  0,50 l 5,70 
 
 

WELDE HEFEWEIZEN, HELLaGW) 

Alkoholgehalt: 5,20 %, Stammwürze: 12,6%, Bittereinheit: 10, obergärig  
Sein helles Gelb und die fruchtigen Aromen machen Lust auf ein herrlich-spritziges 

und mild-süßes Genusserlebnis 

0,30 l 4,20  0,50 l 5,70 
 
 

WELDE WEIZENRADLERaGW) 

Hefeweizen Hell, mit einem Schuss Zitronenlimonade 

0,30 l 4,20  0,50 l 5,70 
 
 

WELDE N° 1 RADLERaG) 

Welde N° 1 Premium Pils mit einem Schuss Zitronenlimonade.  

0,30 l 4,20  0,50 l 5,70 
 

 
 

 
 
 



 

FLASCHENBIER 
 
 

MAISEL‘S WEISSE KRISTALLaGW)  

Ausgewogenes Bouquet verschiedenster Fruchtnuancen, Bananenaroma, Zitrusnote. 

0,50 l 5,70 

 
 

MAISEL‘S WEISSE DUNKELaG)  
Frucht- und Nelkenaroma, vollmundig, würziger Geschmack. 

0,50 l 5,70 
 
 

KURPFALZ BRÄU KELLERBIER 
0,5l I 5,70 

 
 

ALKOHOLFREI 
 
 

WELDE HEFEWEIZEN ALKOHOLFREIaGW) 

Prozente gestrichen und Geschmack erhalten 

0,50 l 5,70 
 
 

WELDE N° 1 PREMIUM PILS ALKOHOLFREIaG) 

Pilsgenuss ohne Prozente 

0,33 l 4,40 
 
 

WELDE N° 1 PREMIUM RADLER ALKOHOLFREIaG) 
Prozente gestrichen und Geschmack erhalten mit einem Schuss Zitronenlimonade 

0,50 l 5,70 
 

 
 

 

 

 

 

  



 

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE 

 
BOOTSHAUS TAFELWASSER, klassisch     1,00 | 5,90 

 

 

MINERALWASSER 
 

Ensinger Gourmet Bio-Mineralwasser classic     0,25 | 3,60 

                                                0,75 | 7,30 

 

Ensinger Gourmet Bio-Mineralwasser medium     0,25 | 3,60 

                0,75 | 7,30 

 

Ensinger Gourmet Bio-Mineralwasser still      0,25 | 3,60 

            0,75 | 7,30 

 
SAFT & NEKTAR 
 
Apfelsaft           0,20 | 4,10 

0,40 | 5,50 
 
Orangensaft          0,20 | 4,10 

0,40 | 5,50 
 
Apfelsaftschorle          0,20 | 3,40 

0,40 | 5,40 
 
Orangensaftschorle         0,20 | 3,40 

0,40 | 5,40 
 
Ananassaft, weißer Traubensaft, Cranberrynektar,     0,20 | 4,40 
Maracujanektar, Johannisbeernektar,       0,40 | 5,90 
Rhabarbernektar, Sauerkirschsaft    
 

Saft- oder Nektarschorle         0,20 | 4,20 
0,40 | 5,50 
 
 
 
 

 
 

  



 

 

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE 

 
SOFTGETRÄNKE 
 
Pepsi Cola2,5,10/Pepsi Cola light1,2,6,10      0,20 | 3,60 

0,40 | 5,30 
 

7 UP1            0,20 | 3,60 
0,40 | 5,30 

 
Mirinda2,4,6           0,20 | 2,50 

0,40 | 4,80 
 

Spezi2,4,6           0,20 | 3,60 
0,40 | 5,30 

 
 
 
 
 

 

 HAUSGEMACHTE BOOTSHAUS-LIMONADEN 

 
 CRANBERRY-LIMONADE  
 Cranberrysirup2, Zitronensaft, verschiedene Beeren, Soda 
 

 ZITRONENGRAS-LIMONADE  
 Zitronengrassirup2, Ingwer, Zitronengras, Minze, Zitronensaft, Soda 
 

GURKEN-BASILIKUM-LIMONADE  
Gurkensirup2, Zitronensaft, Basilikum, Gurke, Soda 
 

0,40 | 5,90 
  



 

 

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE 
 
SCHWEPPES 
 
Bitter Lemon9          0,20 | 4,25 

 
Tonic Water9           0,20 | 4,25 

 
Ginger Ale2           0,20 | 4,25 
 
Russian Wild Berry2,9         0,20 | 4,25 
 
 
 

 
 
 
BURKHARDT EISTEE 
 
Blaubeere            
 

Pfirsich            
  

Granatapfel
         

0,33 | 4,80 

  



 

KAFFEE-SPEZIALITÄTEN10 UND HEISSGETRÄNKE 
 
LAVAZZA GRAN ESPRESSO 
Der perfekte italienische Espresso mit intensivem und ausgewogenem Geschmack. Mit Aromen von dunkler 
Schokolade und Gewürzen für einen cremigen und vollmundigen Espresso. 

 
Espresso           3,60 

 
Espresso Doppio 
Der italienische Klassiker          5,30 

 
Espresso Macchiato 
Espresso mit aufgeschäumter Milchg)         3,70 

 
Cappuccinog)           4,30 

 

Latte Macchiatog) 

Ein Glas fein geschäumte Milch mit Espresso       4,90 

 
 
 
LAVAZZA ¡TIERRA! BRASILE 
Lavazza hat eine hochwertige Mischung zweier äußerst erlesener Sorten geschaffen: aus Lambarí und 
Cereja Apasita. Lambarí ist eine natürlich aufbereitete Arabica-Sorte, die einen runden Körper und ein 
weiches Mundgefühl entstehen lässt. Cereja Apasita sind Arabica-Kaffeekirschen, die erst geerntet 
werden, wenn sie leicht überreif sind, um dem Kaffee mehr Süße zu verleihen. Ein weicher, süßer Kaffee 
mit intensivem Körper. 

 
Kaffee Crema 
Die klassische Tasse Kaffee mit samtiger Crema       3,60 

 
Milchkaffeeg) 
Kaffee Crema mit aufgeschäumter Milch        4,90 

 
 
 
SCHOKOLADE 
Aus feinsten Kakaobohnen für unvergesslichen Schoko-Genussg) 

 
Heisse Trinkschokoladeg)          4,90 

 
Chococcino (mit Espresso)10, g)         5,20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle Kaffee- und Espresso-Spezialitäten auch entkoffeiniert erhältlich. 



 

TEE-SPEZIALITÄTEN 

BOOTSHAUS TEE          4,40 
Frische Minze, Zitrone, Ingwer 

 

 
TEE MIT GANZEN BLÄTTERN IM PYRAMIDENFILTER    4,40 

 
Die Whittington Pyramidenfilter ermöglichen es, die kostbaren natürlichen Essenzen, Düfte und Aromen aus aller 
Welt zu entdecken. Die bunten Blätter, Blüten und Früchte entfalten sich optimal im lockeren Gewebe der 
Seidenfilter – ein echter Genuss. 

 

BIOTEE 
Ohne Kompromisse bei Aroma und Geschmack, garantiert Whittington Biotee Genuss für alle Sinne. 

Fresh Mint 5 Min* 
Der Pfefferminztee, exotisch, duftend und belebend, wird von Teeliebhabern aufgrund seiner aromatischen Frische und 
wohltuenden Wirkung geschätzt. 

 
Caramel Vanilla Roibos 5 Min* 
Der rote Rooibos Tee erinnert in Farbe und Aroma an Schwarztee, enthält jedoch kein Koffein. Seine Malznoten vereinen sich 
mit den Aromen von Vanille und Karamell. 

 
SCHWARZTEE 
Schwarztee ist zu 100 % fermentiert. Der Legende nach entstand er zufällig, als Ende des 16. Jahrhunderts eine 
Schiffsladung grüner Tee aus China zu fermentieren begann. 

 
Earl Grey Supreme10 4 Min* 
Eine Mischung von kostbarem chinesischem Tee mit zartem, fruchtigem Geschmack mit Bergamottessenz und Kornblüten. 

 
Darjeeling10 4 Min* 
Harmonischer Tee von den Hängen des Himalayas mit Aromen, die an Haselnuss und Pfirsich erinnern. 

 
GRÜNTEE 
Grüntee ist nicht fermentiert. Die frisch gepflückten Blätter werden so getrocknet, dass die ätherischen Öle und Antioxidantien 
erhalten bleiben, somit große Mengen an aktiven und gesunden Bestandteilen. 

 
Pure Green10 3-4 Min* 
Vielfältige chinesische Grüntees schmeicheln mit leichten Kräuteraromen und einem süßen Geschmack. 

 
FRUCHT- UND KRÄUTERTEE 
Die uralte Suche nach Wohlbefinden wurde durch jahrhundertelange Erfahrung und Tradition verfeinert und schafft 
immer neue und häufig überraschende Kombinationen von Pflanzen, Früchten und Blättern. 

 
Red Spring 4-5 Min* 
Eine erfrischende und durstlöschende Mischung mit feinen, vollmundigen Beerenaromen. 

 
Chamomile 4-5 Min* 
Der weiche Geschmack der Kamillenblüte harmoniert mit dem Aroma von Melisse und Fenchel, abgerundet mit süßlichen und 
fruchtigen Noten des Rooibos. 

 
 
* Empfohlene Ziehzeit 

 

 
 
 



 

DIGESTIFS  
 
AQUAVIT 
 
Aalborg Jubiläums Aquavit       2 cl I 4,30 
 
 
 
COGNAC & BRANDY 
 
Cardenal Mendoza 40%        2 cl I 5,00 
 
Conde de Osborne         2 cl I 6,00 
 
Hennessy fine de Cognac        2 cl I 5,90 
 
Remy Martin Cognac fine Champagne VSOP     2 cl I 7,00 
 
Baron Otard Cognac XO. Gold 40%      2 cl I 16,50 
 
 
 
GRAPPA 
 
Grappa di Proseccol)         2 cl I 5,80 
 
Grappa Antica Cuvée Noninol)        2 cl I 7,10 
 
 
 
EDELBRÄNDE 
 
Nusbaumer Edelbrände aus dem Elsass 
Framboise, Kirsch, Mirabelle, Zwetschge, Williams Christ     2 cl I 5,50 

 
Lantenhammer feinste Edelbrände vom Schliersee 
Haselnußgeist

hH)
, Mirabellenbrand unfiltriert, Waldhimbeergeist unfiltriert   2 cl I 8,00 

 
Brennerei Hubertus Vallendar        

Quitte           2 cl I 8,00 
 
Ziegler Edelbrände           

Alte Zwetschge          2 cl I 10,00 
 
Ziegler Edelbrände          2 cl | 16,60  
No.1 Wildkirsch 

 
 

 
  



 

DIGESTIFS  
 
KRÄUTER & BITTERS 
 
Fernet Brancal)          2 cl I 3,70 
 
Ramazzottil)           4 cl I 5,30 

 
Avernal)           4 cl I 5,30 
 
Jägermeisterl)          2 cl I 3,50 
 
Borgmann 1772 l)         2 cl I 6,00 
Borgmann1772 deutscher Premium-Kräuterlikör mit über 150jähriger Geschichte. 

 

 

 

VERMOUTH & PASTIS 

 
Martinil)  
(Bianco, Extra Dry, Rosato, Rosso)        4 cl I 4,70 

 
Pernod2           4 cl I 4,70 
 
Belsazar Rosé         4 cl | 6,00 
 
Belsazar Riesling         4 cl | 6,50 
 
Belsazar Red         4 cl | 6,50 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

SPIRITUOSEN 
 

GIN 
 
Bombay Sapphire9 l)        4 cl I 7,40 
 
Tanqueray No. Ten2         4 cl I 7,70 
 
Gin Mare          4 cl I 11,20 
 
Hendrick’s          4 cl I 10,10 
 
Gin Sul          4 cl I 9,70 
 
Monkey 47          4 cl I 10,50 
 
The Duke Munich dry Gin        4 cl I 9,70 
 
Ferdinand’s dry Saar Gin        4 cl I 10,00 
 
Roku Japanese Craft Gin        4 cl I 9,70 
 
London No. 3 dry Gin        4 cl I 10,70 
 
Sipsmith London Gin        4 cl I 9,40 
 
 
 

Weitere Gin-Sorten aus aller Welt finden Sie direkt an unserer Bar,  
jeweils zur Wahl mit Schweppes Indian Tonic,  
Thomas Henry Tonic oder Fever Tree Tonic. 

 
 
 
LIKÖRE 
 
Disaronno2,9 l) Amaretto        4 cl I 5,30 
 
Baileys Irish Cream2,10 c) g) l)        4 cl I 5,30 
 
Licor 432,11, l)           4 cl I 5,00 
 
Ouzo 12          4 cl I 4,80 
 
Sambuca Molinari2,l)         4 cl I 4,80 
 
Limoncello2           4 cl I 5,00 
 

 



 

SPIRITUOSEN 
 
BITTERS 
 
Campari1,2           4 cl I 5,30 
 
Aperol2,9           4 cl I 5,30 

 
 
 
RUM 
 
Brugal Especial         4 cl I 5,20 
 
Brugal Anejo          4 cl I 6,20 
 
Santa Teresa 1796 Antiguo de Solera       4 cl I 9,20 
 
 
 
TEQUILA 
 
Jose Cuervo Especial           2 cl I 3,90 
 
Jose Cuervo Silver            2 cl I 3,90 
 
 
 
VODKA 
 
Absolut Vodka             2 cl | 3,50 4 cl I 6,50 
 
Grey Goose Vodka         4 cl I 8,20 
 



 

SPIRITUOSEN 
 
WHISKEY & WHISKY 
Malt Scotch, Single Malt Scotch 

 
Auchentoshan2, 12 J.         4 cl I 9,70 
 
Glendfiddich1, 18 J.         4 cl I 16,70 
 
Lagavulin2, 16 J.         4 cl I 14,20 
 
Oban2, 14 J.           4 cl I 11,80 
 
Talisker2, 10 J.          4 cl I 10,00 
 
Laphroaig2, 10 J.          4 cl I 10,10 
 
Bowmore „Darkest“, 15 J.         4 cl I 14,20 
 
 
 
BOURBON 
 
Maker’s Mark 2          4 cl I 6,20 
 
Jim Beam2           4 cl I 5,20 
 
Jim Beam Devil’s Cut2         4 cl I 6,20 
 
 
 
JAPANESE BLENDED WHISKY 
 
Hibiki Japanese Harmony2        4 cl I 13,70 
 
The Chita Suntory Whisky        4 cl I 11,70 
 
Suntory Whisky TOKI        4 cl I 8,20 
 
 
 
BLENDED SCOTCH 
 
J.Walker - Red Label2         4 cl I 6,40 
 
J. Walker - Black2, 12 J.         4 cl I 9,30 
 
J. Walker - Gold2, 18 J.         4 cl I 9,70 
  



 

COCKTAILS 
 
London Julep  
Bombay Sapphire Gin9 l), Limette, Rohrzucker, Rhabarberlikör2, Rhabarbernektar, Minze, Soda   9,50 
 
Gin Fizz 
Bombay Gin9 l), Zitronensaft, Zuckersirup, Soda       9,00 

 
Arancia Fizz 
Malfy Gin Arancia, Zitronensaft, Zuckersirup2, Soda        9,50 

 
Caipirinha 
Cachaca Velho Barreiro Silver, Rohrzucker, Limette, Lime Juice     9,50 

 
Mojito 
Brugal Especial, Rohrzucker, Minze, Limette, Lime Juice      9,50 
 
Mai Tai 
Brugal Añejo, Mandelsirup2,11,hM), Ananassaft, Old Pascas2 73, Lime Juice, Triple Sec           10,00 

 
Planters Punch 
Brugal Añejo, Orangensaft, Grenadinesirup3, Zitronensaft, Angostura Bitter    9,50 

 
Cosmopolitan 
Absolut Vodka, Limettensaft, Triple Sec2,11, Cranberrynektar, Lime Juice    9,00 

 
Tequila Sunrise 

Jose Cuervo Especial, Orangensaft, Grenadinesirup3, Zitronensaft     9,00 

 
Old Fashioned 

Maker’s Mark 2, Rohrzucker, Angostura Bitter, Orangenzeste               10,00 

 
Manhatten 

Maker’s Mark 2, Martini Rosso, Angostura Bitter, Orangenzeste     9,50 

 
 

SOUR´S 
 
Williams Sour 
Nusbaumer Williams Christ, Zuckersirup2, Zitronensaft                  10,50 
 
Whiskey Sour 

Maker’s Mark 2, Zitronensaft, Zuckersirup2        9,50 
 
Aperol Sour 

Aperol, Zitronensaft, Zuckersirup2         9,50 
 
Sarti Sour 

Sarti Rosa2,9, Zitronensaft, Zuckersirup2                   9,50 
 



 

LONGDRINKS 
 
 

Santo Libre 
Brugal Especial, Limette, Pepsi Cola2,10         9,00 

 

Moscow Mule 
Absolut Vodka, Spicy Ginger Beer2, Limette, Gurke        9,50 
 
Skinny Bitch 
Absolut Vodka, Zitronensaft, Soda, Limette        9,50 
 
Vodka Lemon 
Absolut Vodka, Bitter Lemon9, Limette        9,50 
 

Vodka Tonic 
Absolut Vodka, Tonic Water9, Limette        9,50 
 

Whiskey Cola 
Whiskey, Pepsi Cola2,5,10, Limette         9,50 
 

Toki Limon 
Toki, Zitronensaft, Zuckersirup, Soda, Limette       9,50 
 
 
 
 
 
 

ALKOHOLFREI 
 
Paradiso 
Ananassaft, Maracujanektar, Cranberrysirup, Lime Juice, Zitronensaft      8,50 

 
Ipanema 
Rohrzucker, Limette, Ginger Ale2, Lime Juice       8,50 

 
Virgin Sunrise 

Maracujasaft, Orangensaft, Lime Juice, Zitronensaft, Grendadinesirup3       8,50 
 
Gin Sour 
alkoholfreier Tonka Gin, Zitronensaft, Zuckersirup2, Wachholderbeeren     8,50 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Liste der Zusatzstoffe 
 

1 Konservierungsstoffe 
2 mit Farbstoff 
3 mit Farbstoff 

(kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beeinträchtigen) 
4 mit Antioxidationsmittel 

5 mit Süßungsmittel 
6 mit Süßungsmittel Aspartam, Phenylalaninquelle 

7 Mit Phosphat 
8 Geschwefelt 
9 Chininhaltig 

10 koffeinhaltig 
11 mit Geschmacksverstärker 

12 geschwärzt 
13 gewachst 

14 genetisch verändert 
 

 
Allergieauslöser 

 
Unsere Speisen können Spuren von Nüssen enthalten. 

Rohes oder nicht durchgegartes Fleisch/Fisch kann zu gesundheitlichen 
Beeinträchtigungen führen. 

Kreuzkontamination können wir nicht ausschließen! 
 

a) Glutenhaltiges Getreide 
W = Weizen 
R = Roggen 
G = Gerste 
H = Hafer 
D = Dinkel 
K = Kamut 

HY = Hybridstämme 
b) Krebstiere und Krebserzeugnisse 

c) Eier und Eiererzeugnisse 
d) Fisch und Fischerzeugnisse 

e) Erdnüsse und Erdnusserzeugnisse 
f) Soja und Sojaerzeugnisse 

g) Milch und Milcherzeugnisse mit Laktose 
h) Schalenfrüchte 

M = Mandel 
H = Haselnüsse 
W = Walnüsse 
C = Cashew 

P = Pecanüsse 
Pa = Paranüsse 
Pi = Pistazien 

Mc = Macadamianüsse 
i) Sellerie und Sellerieerzeugnisse 

j) Senf und Senferzeugnisse 
k) Sesam und Sesamerzeugnisse 

l) Schwefeldioxid und Sulfite 
m) Lupinen und Lupinenerzeugnisse 

n) Weichtiere 
 
 
 

Alle Preise sind in EURO ausgezeichnet und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer und Bedienung 

 

 


